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Зараз нас менше - Буданов пояснив, чому
Україні доведеться залучати мігрантів
після війни
Керівник Офісу президента розповів про демографічну кризу та
необхідність залучати іноземних трудових мігрантів для відбудови
країни
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За словами Буданова, брак робочих рук відчутний уже зараз

Керівник Офісу президента України Кирило Буданов заявив, що через
масштабні демографічні втрати від війни Україна не зможе
відбудуватися без залучення трудових мігрантів з інших країн. За
даними ООН, кількість українців за кордоном перевищила 6,9
мільйона осіб і продовжує зростати. Навіть за умови повернення
частини біженців додому цього буде недостатньо для закриття
кадрового дефіциту.

Про це керівник Офісу президента сказав під час зустрічі зі
студентами Києво-Могилянської академії, пише РБК-Україна.

Буданов звернув увагу на масштабну демографічну кризу. Він
нагадав, що в середині 90-х років населення України становило 52
мільйони людей, тоді як зараз цей показник "значно менший". За
словами Буданова, суто за рахунок підвищення продуктивності праці
вийти з крутого піке не вдасться: брак робочих рук відчутний уже
зараз, а податкове навантаження на кожного працюючого українця
стрімко зростає.

Два кроки для подолання кризи

На думку голови ОП, держава має рухатися двома паралельними
шляхами:

1. Репатріація українських громадян, які виїхали за кордон через
війну.

2. Масштабне залучення кваліфікованих кадрів із різних країн
світу.

"Нам доведеться і повертати громадян, і залучати фахівців з
різних куточків світу. Іншого варіанту не буде", - додав
Буданов.

Він додав, що цей процес цілком реально розвернути у зворотний
бік, якщо держава зможе гарантувати людям дві базові речі -
сприятливий економічний клімат та високий рівень безпеки.

Коментуючи чутки у соцмережах про нібито масове та
неконтрольоване заселення українських міст іноземними
заробітчанами, Буданов назвав такі повідомлення ворожою
інформаційно-психологічною операцією (ІПСО).

Він також сказав, що Україна історично є толерантною та
мультикультурною країною. Щоб не ставати жертвами маніпуляцій,
суспільству потрібна висока самосвідомість та якісна
роз'яснювальна робота з боку держави, резюмував він.

Буданов провів зустріч зі студентами Києво-Могилянської академії. Фото:
facebook.com/kyrylo.budanov.officia

Демографи про ситуацію в країні

Демографічна ситуація в Україні ніколи не була простою. Якщо з
1992 по 2022 рік кількість населення знизилась з 52 до 41
мільйона, то після початку повномасштабного вторгнення, за
оцінкою МВФ, вона становить 32,8 мільйона осіб. Таким чином,
Україна за чотири роки великої війни повторила демографічне
падіння, яке відбувалось упродовж перших 30 років незалежності.

Директорка Інституту демографії та соціальних досліджень імені М.
Птухи Елла Лібанова говорила, що передусім після завершення
бойових дій Україні будуть потрібні будівельники - і вони поїдуть
із більш бідних країн. Після закінчення війни відбудеться
демобілізація, а ще близько двох з половиною мільйонів українців
повернуться з-за кордону - їх теж треба буде працевлаштовувати.
Якщо робочі місця будуть зайняті мігрантами, це може викликати
нову хвилю еміграції - але вже через брак роботи, застерігав
заступник директора Інституту демографії НАН України Олександр
Гладун.

Точну картину населення покаже лише перепис, якого в країні не
було 25 років - і не буде ще кілька років після завершення війни.
Міністр соціальної політики характеризує демографічну ситуацію в
Україні як "катастрофічну": в країні 13 мільйонів унікальних
отримувачів соціальних виплат та 10,2 мільйона пенсіонерів.

До повномасштабного вторгнення Україна щороку природно втрачала
250-300 тисяч людей - через перевищення смертності над
народжуваністю. Після початку великої війни ці втрати різко
пришвидшились, а мільйони людей виїхали за кордон. Аби зберегти
навіть нинішній рівень населення, країна має щороку залучати
сотні тисяч мігрантів.

Як писав Інформатор, великі українські підприємства переконані,
що іноземна робоча сила залишатиметься точковим рішенням. Серед
причин - необхідність оформлення віз, проходження перевірок СБУ,
складна логістика та координація між країнами. Мігрантів вже
завозять до України, проте не масово - основні сектори
працевлаштування іноземців - логістика і будівництво.

Після 2022 року кількість дозволів на роботу для іноземців не
досягла довоєнного рівня: у 2024 році видано 4 720 дозволів, у
2025-му - 7 483. У Кабміні акцентують на трудових мігрантах, але
пріоритет при працевлаштуванні все одно надається українцям.
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